张店区展开违法占地"严打风暴"

一月内6宗违法用地被停

本报4月10日讯(记者 王 鸿哲 通讯员 王升远 希 杉) 10日,记者从张店区国土资源分局了解到,3月下旬以来,该局对违法违规用地展开"严打",截至目前,各执法中队共查处了6宗违法占地行为。

3月下旬,张店国土资源分局马尚执法中队在巡查中发现,辖区某村村民在英雄路以南,张田路以西占用耕地建设

钢架大棚,当时予以制止。但在随后的巡查中,工作人员发现该村民并未停止施工,于是,执法中队上报了区执法大队,并依法责令其停工。

同时,马尚镇执法中队还 发现辖区内某村村民存在占用 耕地建房、建钢架大棚、建生态 园和某村村委在新区占用土地 开工建设墓地等违法占地行 为,中队工作人员对其进行了 制止并责令其立即停工。

清明节期间,张店国土资源 分局沣水中队和杏园执法中队 也发现了村民违法用地的行为。

沣水镇某村委占用本村在 沣水大道北的耕地修建村民休 闲场所,沣水中队执法人员发现 后,立即责令其停工,并下达了 改正国土资源违法行为通知书; 沣水中队执法人员发现,沣水镇 某村委在原村预制厂内建沿街 房和办公楼,土地用途发生改变,执法人员便告知村委依法办理土地用途变更手续。

杏园执法中队也发现,辖区 内两村民在未办任何土地审批 手续的情况下,分别在承包的本 村土地上备料准备建房、种树和 建蔬菜大棚等,执法人员首先采 取口头制止,不准其乱建乱挖, 并对其下达了改正国土资源违 法行为通知书。 ○财经资讯

基金赚钱能力榜出炉

富国、嘉实领跑大型公司

本报讯 只有退潮后才知道谁在裸泳。近期披露的2012基金年报,已将70家基金公司的赚钱能力"托出"水面。

其中,嘉实、富国分别凭借每1亿元的资产创造了721.7万元和698.4万元的利润,成为资产管理规模排名前十五的公司中,赚钱能力最强的两家。

除此之外,记者通过上述指标对全市场的基金公司进行考察发现:2012年赚钱能力最强的公司和最弱的公司,均集中在小型公司,前者以方正富邦为代表,后者以益民为代表;而赚钱能力较强并较为稳定的公司,则多数集中在富国、嘉实这样规模较大的公司中。

此外,从近期已公布的晨星基金奖、 金牛奖和明星基金奖业内三大评奖情况 来看,嘉实、富国、华夏三家基金公司分别 获得17、16与12项奖项,从另一个层面印证了这些公司较为突出的赚钱能力。

股债双优"不偏科"

过去三年银河基金成业绩优等生

本报讯 截至4月8日,虽然过去三年大盘下跌29.09%,但期间国内股、债两市结构性机会显著,仍有少数基金公司凭借杰出的主动投资能力,均衡发展"不偏科",成为市场中的"优等生"。以银河基金为例,截止4月1日,公司旗下满足条件的5只权益类产品过去三年全部跑赢大盘,6只固定收益类产品过去三年回报全部在5%以上,平均收益率达9.09%。

值得关注的是,虽然过去三年股市低迷不振,但债券市场机会频现。凭借均衡发展的股票、债券投资能力,银河基金旗下产品表现同样可圈可点。同期WIND数据显示,银河收益、银河银泰理财分红最近三年分别以10.31%、5.53%的总回报位居同类偏债混合基金第3、4名。债券基金银河银信添利A、B最近三年也分别取得了9.19%和7.87%的总回报。

高考体检

8日,周村区普通高校招生体检全面展开。对考生来说,体检过后,高考就进入倒计时了。据了解,从4月8日到14日,周村区高考考生将依次赴检。图为考生在周村区人民医院抽血化验。

本报通讯员 吴玥 摄 影报道



新修订《职业病诊断与鉴定管理办法》4月10日正式施行

受害劳动者维权腰杆更直了

文/本报记者 樊伟宏 通讯员 张其勇

10日,记者从淄博市职业病防治院获悉,新修订的《职业病诊断与鉴定管理办法》(以下简称《办法》)于4月10日起正式施行,据市职业病防治院时的《办法》无论在选择范围、手续申请、制度设置上,均体现了更保护劳动者权益的特点。

本人户籍所在地 首次纳入选择范围

据了解,市职业病防治院是全市唯一一所拥有职业病诊断资质的医疗机构,医院尚院长告诉记者,新修订的《职业病诊断合治法》对职业病诊断与鉴定制度作了比较大的调整和完善,首先扩大了劳动者选择职业病诊断机构的范围。根据《办法》第十九条明确规定:劳动者可以在用人单位所在地、本人户籍所在地或者经职业病诊断。

"《办法》首次将本人户籍 所在地也纳入选择范围,将为 劳动者提供更多便利。"尚副院 长说。

劳动者申请诊断 鉴定机构不得拒绝

据尚副院长介绍,《办法》规定了职业病诊断机构接诊义务,取消职业病诊断受理环节,据第二十二条规定:劳动者依法要求进行职业病诊断的,职业病诊断机构应当接诊,并告知劳动者要提供其所掌握的资料。

同时,办法简化了鉴定申请手续,在当事人申请鉴定时,只需提供鉴定申请书和原诊断证明书(已作首次鉴定的需要提供鉴定书)等即可。

此外,新法规定,如果劳动 者遇到对于职业病诊断所需的 各种资料,用人单位不提供时, 劳动者如何获得的方法。

在岗时间有异议 可申请仲裁来维权

据尚副院长介绍,办法规定,职业病诊断、鉴定过程中,在确认劳动者职业史、职业病危害接触史时,当事人对劳动关系、工种、工作岗位或者在岗时间有争议的,可以依法向用人单位所在地的劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。

此外,劳动者对用人单位 提供的工作场所职业病危害因 素检测结果等资料有异议的, 职业病诊断机构应当提请用人 单位所在地安全生产监督管理 部门进行调查和判定。

劳动者还可以自己或者委 托职业病鉴定办事机构随机抽 取鉴定专家。

挂 失

沂源县邮政局东风路邮电支局(保险兼业代理业务许可证)机构编码:37032374241771000不慎遗失,特此声明。

沂源县邮政局中庄邮电支局(保险兼业代理业务许可证)机构编码: 37032374241758500不慎遗失,特此声明。

淄博市临淄区邮政局汞山邮电支局 (保险兼业代理业务许可证)机构编码:

37030555435337700不慎遗失,特此声明。 窦盼盼,会计号:37072400005155,身份证号:37032219851101424X 持失。

临淄区雪宫衡强文体用品经营部,经营者姓名:黄志强,个体工商户营业执照副本丢失,注册号370305600125393,声明作废。

齐鲁晚报车型雅荡____

热烈祝贺瑞风S5全国荣耀上市!

轿跑风范 造型之魅 SUV +轿跑风格设计元素

黄金排量 动力之魅 T动力+6MT

五星底盘 操控之魅 EPS 电子助力+49年底盘功力 豪华智能 舒适之魅 多 功能影音系统+双区恒温变

驾乘安全 科技之魅 车 身稳定系统+高强度车身

频空调



山泉路金悦店 电话:2986868 中心路万盛店 电话:3178688